
Βιογραφικό Σημείωμα 

   Ονομάζομαι Φάρος Αναστάσιος του Παναγιώτη είμαι μόνιμος εκπαιδευτικός στην 
Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση τα τελευταία 20 χρόνια. Είμαι πτυχιούχος ΤΕΙ 
Νοσηλευτικής, κατέχω Μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στην «Κοινοτική Νοσηλευτική 
και Νοσηλευτική Δημόσιας Υγείας», πτυχίο Παιδαγωγικών Σπουδών, πτυχίο  
Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού, πτυχίο Αγγλικών και 
Ιταλικών, πιστοποιητικό πληροφορικής. Είμαι πιστοποιημένος Εκπαιδευτής 
Ενηλίκων ΕΟΠΠΕΠ. Ανήκω στο κύριο Διδακτικό Προσωπικό του ΕΚΔΔΑ, 
Επιμορφωτής εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σε προγράμματα του 
Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής σε θέματα Μαθητείας, μέλος της Επιτροπής 
Ειδικών Επιστημόνων-Τεχνικών της ΚΕΕΠΕΚ του ΕΟΠΠΕΠ.  

    Έχω εργαστεί ως Νοσηλευτής στην Μονάδα Εντατικής Θεραπείας και στην 
Μονάδα Εμφραγμάτων για 10 χρόνια και από το 2001 μετά από συμμετοχή σε 
γραπτό διαγωνισμό του ΑΣΕΠ εργάζομαι ως εκπαιδευτικός ΠΕ87.02 στο ΕΠΑΛ 
Αγίων Αναργύρων. Έχω διετή προϋπηρεσία στα ΤΕΙ Ιωαννίνων ως αναπληρωτής 
καθηγητής εφαρμογών στο τμήμα Νοσηλευτικής. Έχω διδάξει σε ΔΙΕΚ και τμήματα 
Μεταλυκειακού Έτους Τάξης Μαθητείας. Είμαι επόπτης Μαθητείας ΕΠΑΛ. Έχω 
πραγματοποιήσει εισηγήσεις σε προγράμματα ενδονοσοκομειακών μαθημάτων και 
επιστημονικές ημερίδες. Έχω  ανακοινώσεις σε συνέδρια και δημοσιεύσεις σε 
επιστημονικά περιοδικά. Έχω λάβει το πρώτο βραβείο πρωτότυπης βιβλιογραφικής 
ανασκόπησης στο 12ο Πανελλήνιο Επιστημονικό και Επαγγελματικό Νοσηλευτικό 
Συνέδριο της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος. Ήμουν υπεύθυνος προγραμμάτων 
Καλοκαιρινών Σχολείων Νεανικής επιχειρηματικότητας. Οργανωτικά Υπεύθυνος σε 
προγράμματα Αγωγής Υγείας, Περιβαλλοντικά και σε σεμινάρια Παροχής Πρώτων 
Βοηθειών. Ήμουν μέλος στην ομάδα σύνταξης του ΙΕΠ και ΕΟΠΠΕΠ για τα 
Αναλυτικά Προγράμματα Σπουδών των ΕΠΑΛ και ΙΕΚ, καθώς και μέλος της ομάδας 
σύνταξης του οδηγού του μαθήματος Πρώτων Βοηθειών που διδάσκεται στα ΕΠΑΛ.. 
Ήμουν μέλος της ομάδας σύνταξης της Τράπεζας Θεμάτων για τις εξετάσεις 
πιστοποίησης του Μεταλυκειακού Έτους –Τάξης Μαθητείας Α και Β φάσης. Ήμουν 
μέλος της ομάδας επιλογής θεμάτων για τις εξετάσεις πιστοποίησης ΙΕΚ και 
Μεταλυκειακού Έτους –Τάξης Μαθητείας Α και Β Φάσης. 
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